



Göd-ÉRT

Környezetvédelmi és Városvédő Egyesület

www.godert.hu - godert@godert.hu - facebook.com/Göd-ÉRT

Tisztelt Jegyző Úr!

A Göd Város Önkormányzatának Külső Védelmi terve a SAMSUNG SDI Magyarország Zrt. veszélyeztető hatásainak kezelésére született tervezettel kapcsolatban az alábbi kérdésekre, észrevételekre várjuk a választ.

A tervezet 9.- 16. oldalakon felsorolja az egyes baleseti eseményeket. A baleseti események egyikénél sincsen feltüntetve időtartam, pl. hogy az adott esemény (tócsatűz, robbanás, mérgezés) mennyi idő alatt keletkezik, **mennyi ideig tart**, stb. A védekezésbe bevont szervezetek felsorolásánál sincs feltüntetve, hogy a **mennyi idő alatt érkezik** a helyszínre egy tűz, robbanás esetén a Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Váci Tűzoltóság.

Az elzárkóztatásra vonatkozó fejezetben sincsen feltüntetve semmilyen időtartam. „*A mérgező anyagot tartalmazó szennyezett felhő feltehetően csak korlátozott ideig halad át a veszélyeztetett területen.*” - olvasható ebben a fejezetben. Mit jelent a „**feltehetően csak korlátozott időtartam**”? Mennyi idő alatt kell zárt helyiségbe vonulni, **hány perces** szabadban való tartózkodás vezet mérgezéshez, halálhoz? Milyen időtartamra vonatkozik ebben a kijelentésben az „időbeli elhúzódás”: „*a kárelhárítás időbeli elhúzódása következtében kell az elzárkóztatott lakosság kimenekítéséről gondoskodni*”?

Ezen kívül az alábbi kérdésre szeretnénk választ kapni.

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság **2020. április 3-án katasztrófavédelmi engedélyt adott Samsung SDI Göd 056. hrsz-on épülő felső küszöbértékű veszélyes üzem számára.** Ehhez a veszélyes üzemhez, melynek munkálatai hatályos építési engedély birtokában megindultak, nem készült külső védelmi terv, ebben a tervezetben ennek a veszélyes üzemnek a létesítményei nem szerepelnek.

Ehhez az engedélyezett felső küszöbértékű veszélyes üzemhez **miért nem készült külső védelmi terv?** Ehhez nem kell az engedély kiadástól számított 6 hónapon belül a külső védelmi tervet elkészíteni?

Várjuk szíves választát, tisztelettel:

Bodnár Zsuzsa elnök
Göd-ÉRT Környezetvédelmi és Városvédő Egyesület

Göd, 2020. október 30.